

事例研究 行政法 訂正表（第5刷）

頁数	修正箇所（4刷）	修正後（5刷）
詳細目次 最終頁	事項索引 422 判例索引 425 の後に 部分を追加。	事項索引 422 判例索引 425 なお、読者の要望に応え、日本評論社 HPダウンロードコーナーに第3部の 参考判例・参考文献等を掲載しているの で、適宜参照されたい。
p91	最終段落の3行目 ...行政手続法上、公共施設の管理者 は...	「公共施設の管理者」を「甲県知事」に。 ...行政手続法上、甲県知事は...
p398	〔設問〕の2行目 ...、Pがどのような法的手段（行政 法に規定されている...）をとり、...	「行政法」を「行訴法」に訂正。 ...、Pがどのような法的手段（行訴法 に規定されている...）をとり、...